Boluuciienue PACCTOAHHUA OT TOYKHU 10
HJIOCKOCTH



1. Jaunre
onpeaeJIeHue NpsamMon
IePHEeHIANKYIAPHOH
IJIOCKOCTH.

2. Chopmyaupyiire
MPU3HAK
[ePHeHIUKYJISAPHOCTH
PAMOM U IJIOCKOCTH.




BOIIPOC:

Y10 Ha3bIBaercs
IePHEeHINKYJIAPOM
K IIJIOCKOCTH?

BOIIPOC:

YT0o Ha3BLIBaeTCA
HAKJOHHOM?




BOIIPOC: UT0 HHTEPECHOI'0 MOXKETE
OTMETHUTD O JJIUHE NMePHEeHAUKYJISIPa U
AJIMHE HAKJOHHOM?

A




BOIIPOC: Uto Ha3bIBaeTCA
PACCTOSIHUEM OT TOYKH 0 IMJIOCKOCTH?

°A




Chopmyaupyiite TeopemMy 0 Tpex
[epruneHanKyJaspax.
A




BOIIPOC: Kak pa3j10kuTh BEKTOP 10 JIBYM
HEeKOJJIMHEAPHBIM BeKTOpam?

a

P




BOIIPOC: Kak
BBIYMCJIUTH
IJIOIIAAb
TPEyroJibHUKA,
3HAA JJUHBI €ro
CTOPOH M Paanyc
BINIMCAHHOM
OKPYKHOCTH?

C
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